



UNIVERSITATEA DE MEDICINĂ ȘI FARMACIE "CAROL DAVILA" din BUCUREȘTI



Str. Dionisie Lupu nr. 37, Sector 2, București, 020021 România, www.umfcd.ro, email: rectorat@umfcd.ro

Comunicat de Presă

27 Octombrie 2023

UMF "Carol Davila" își întărește poziția în TOP Shanghai

Universitatea de Medicină și Farmacie "Carol Davila" din București își consolidează poziția în ierarhia unuia dintre cele mai prestigioase clasamente internaționale ale universităților Shanghai Ranking, fiind prezentă în 3 domenii de studii ale ediției 2023 (<https://www.shanghairanking.com/rankings/gras/2023/RS0401>).

Aceste vești bune au fost oferite ieri din partea unuia dintre cele mai prestigioase topuri internaționale care poziționează UMF "Carol Davila" în primele 200 universități din lume, cea mai veche și mai titrată instituție de învățământ superior medical românesc menținându-și poziția (101-150) ocupată în 2021, respectiv 2022, în domeniul "Medical Sciences", pe subiectul "Clinical Medicine".

Astfel, UMF "Carol Davila" apare anul acesta de 3 ori în Shanghai Ranking pentru Medicină Clinică (poziția 101-150), Sănătate Publică (poziția 151-200) și Tehnologie Medicală (poziția 151-200), fiind cea mai bine poziționată universitate din România.

"Menținerea Universității noastre în acest prestigios Top internațional în domeniul Clinical Medicine pe o poziție similară cu cea ocupată în 2022, dublată de cele două noi poziționări în domeniile Public Health și Medical Technology este meritul comunității academice de la UMF "Carol Davila", care demonstrează încă o dată că este un pilon important în planul cercetării științifice medicale internaționale. Am convingerea că, prin efortul susținut al întregului corp academic, UMF "Carol Davila" își va îmbunătăți continuu poziționarea în clasamentele internaționale. Cu această ocazie, țin să aduc din nou sincere mulțumiri tuturor membrilor comunității academice, precum și studenților universității noastre", a declarat Prof. univ. Dr. Viorel Jinga, Rector al Universității de Medicină și Farmacie "Carol Davila" din București.